

В 2012 году благодаря совместным усилиям Молодежного правительства и администрации Московского района в жизнь были воплощены проекты, в реальное осуществление которых верили немногие. Ярким примером может послужить Школа студенческого актива, проходившая в октябре.

Настал 2013 год – время обозначить новые перспективы и стремиться к новым горизонтам.

17 января в 18 часов в Малом зале администрации Московского района г. Чебоксары состоялось собрание Молодежного правительства при администрации Московского района. Молодежное правительство – это команда креативной, творческой, трудолюбивой и целеустремленной молодежи, которая занимает активную позицию в жизни нашего города.

Впервые в этом году члены Молодежного правительства в обновленном составе обсудили участие в ближайших мероприятиях, познакомились поближе друг с другом, наметили планы на текущий год.

Представители Чувашского госуниверситета имени И.Н. Ульянова, Чувашского филиала Московского гуманитарно-экономического института, филиала Санкт-Петербургского государственного инженерно-экономического университета в г. Чебоксары, Чебоксарского медицинского колледжа, Чебоксарского техникума строительства и городского хозяйства, Чебоксарского кооперативного техникума обозначили свое видение происходящих событий, предложили варианты дальнейшего развития. Собрание прошло плодотворно, за короткий промежуток времени все вопросы, обозначенные в повестке дня, были решены.

Желаем ребятам ярких идей и креативных задумок!

[Московский район г.Чебоксары](#) .